



ISSN 1482 - 1091
Nr. 14 / Iunie 2015
SE DISTRIBUIE GRATUIT

CHITILA

azi

Jurnalul comunității tale

PRIMARUL TĂU

În fiecare număr, primarul Emil Oprea răspunde întrebărilor cetățenilor. Află din acest număr, două cazuri care i-au atras atenția.



pagina 2

INTERVIU

O viață dedicată copiilor.
Directoarea
Grădiniței Voinicel,
Daniela Militaru,
ne-a deschis ușa
spre universul
fascinant al
preșcolarilor.



pagina 6

Copleșiți de emoții



19 iunie a fost ziua emoțiilor la Școala Mare. Ochii înlăcrimați ai del. profesor Gheorghe Georgescu și ai dnei. Mariana Badea, omagiați odată cu ieșirea la pensie, princhindeii fericiți că au terminat primul an de școală, nostalgia elevilor din clasa a 8-a, mândria premianților, bucuria părinților... Un amalgam de sentimente și stări la festivitatea de încheiere a anului școlar 2014-2015.

paginile 7

Dragi chitileni,

Suntem o comunitate și îmi doresc să aflu tot ce vă frământă, tot ce credeți că poate fi făcut mai bine în orașul nostru! Este motivul pentru care, publicația noastră lunară, "Chitila azi", are, începând cu acest număr, un conținut care vrem să faciliteze comunicarea dintre noi. În "Chitila azi, jurnalul comunității tale", voi avea o rubrică permanentă – Primarul tău, în care sper că voi reuși, cu ajutorul dumneavoastră, să răspund la cât mai multe dintre problemele pe care le întâmpinați. Ziarul va fi despre orașul nostru prin paginile Buletin de știri Chitila - informații utile din oraș, Orașul se dezvoltă - proiectele de dezvoltare în desfășurare, despre dimensiunea turistică a orașului, (de ce să nu recunoaștem și să ne mândrim cu faptul că trăim într-un loc în care natura a fost foarte generoasă) prin rubricile "Ce frumoasă e Chitila!" și "Chitila, destinație de weekend", dar cred că elementul cel mai important este că ziarul va fi despre voi! Rubricile "Să ne cunoaștem vecinii și "Povești de succes din Chitila" sunt dorința noastră de

a simți că suntem parte dintr-o familie mare, că suntem cu adevărat o comunitate și asta presupune și faptul de a ne cunoaște între noi! Păstrăm și tradiția de a vă oferi, în fiecare număr, câte un interviu cu oameni pe care cu siguranță vă doriți să îi cunoașteți mai bine, în rubrica – Interviul lunii. Dar pagina care mie îmi este cea mai dragă și sunt sigur că mulți dintre dumneavoastră vor simți la fel este cea dedicată copiilor noștri. Din acest număr, ziarul nostru va găzdui o pagină care aparține copiilor – Ziarul copiilor din Chitila. E locul în care vor fi concursuri de literatură, fotografie, desen, interviuri pe care elevii le vor lua profesorilor sau chiar prietenilor.

Vrem să îi ajutăm să își dezvolte creativitatea, să înțeleagă cât sunt de importanți, să îi pregătim frumos pentru viață! Mulțumesc echipei care se ocupă de ziar și în primul rând dumneavoastră, locuitorilor din Chitila, pentru că ați avut, de fiecare dată, încredere în noi!

Emilian Oprea,
Primarul Orașului Chitila

Întâlnire cu primarul tău

Emilian Oprea îi invită pe toți chitilenii să i se adreseze pentru fiecare problemă pe care o au

Dragii mei,
Dialogul cu voi reprezintă pentru mine cel mai important lucru în activitatea de primar, iar audiențele de marți sunt cel mai bun prilej pentru a vă afla problemele. Fiecare zi de audiențe aduce la Primărie multe persoane care își pun speranța în mine. Din cazurile ultimei luni, aș dori să vă prezint două.

Doamna Dumitru Daniela a venit marțea trecută cu micuța Maria în brațe. Necăsătorită, doamna Dumitru s-a mutat în Chitila în 2011 și stă singură cu ambii copii, Maria și un băiat de 7 ani, într-o garsonieră foarte mică din blocul CFR.

A depus dosarul pentru a i se acorda un loc pe care să își construiască o casă, dar, din păcate, nu îndeplinea condiția celor 10 ani de rezidență în Chitila, condiție impusă de Consiliul Local. Ținând cont de dimensiunea socială a acestui caz, am decis să propun Consiliului

Local o derogare de la condiția celor 10 ani de locuit în Chitila, astfel încât să-i oferim doamnei Dumitru posibilitatea de a-și crește copiii într-un mod decent.

Al doilea caz este diferit, dar a fost la fel de important pentru mine. Domnul Dănuț Bădănoiu din Strada Alexandru Ioan Cuza, nr. 6 A, avea probleme în ceea ce privește racordarea la rețeaua de apă și de canalizare, dar și la cea de gaze pentru proprietatea pe care abia o cumpăraseră. Fusese în audiență și în urmă cu 3 săptămâni și găsisem soluția pentru accesul la apă și canalizare. Am discutat atunci cu domnul Avramescu de la AquaServ, firmă care gestionează tot ce înseamnă apă și canalizare și am găsit rezolvarea.

Mai rămasese doar racordarea la gaze, iar aici problema se afla la firma IRIGC, care se ocupă cu racordarea. Firma respectivă trebuie să încheie un



Zeci de persoane se înscriu lunar în audiență la primarul Emilian Oprea, solicitând rezolvarea a diferite probleme

contract de refacere a carosabilului, după operațiunea de racordare, cu firma Viarom, altfel lucrarea nu poate fi autorizată. I-am pus pe toți în legătură astfel încât să rezolve această situație și cred că nu vor fi

Sunt cazuri din două

zone diferite, două cazuri din zecile cu care ne confruntăm în fiecare lună. Toate sunt la fel de importante pentru mine și vă garantez că pentru fiecare fac tot posibilul, desigur în limita legislației, pentru a găsi o rezolvare.

Vă invit pe toți cei care aveți situații care își pot

găsi rezolvarea în activitatea primăriei să vă înscrieți la audiențele din fiecare marți, între orele 10.00-12.00. De asemenea, puteți să-mi scrieți la următoarea adresă de mail:

primar@primariachitila.ro

Cu drag,
Emilian Oprea

Chitila News

Renovarea școlilor

Primăria a primit referatele de necesitate de la toate școlile din Chitila, astfel încât a putut să identifice lucrările de renovare și de igienizare care trebuie efectuate în unitățile școlare. În acest moment, s-a trecut la selectarea celor mai bune oferte pentru operațiunile respective, oferte primite în urma licitației. Lucrările vor demara cât mai curând, astfel încât toate școlile să fie gata pentru cursuri până la 1 septembrie, cel târziu.

Sterilizarea câinilor

Începută în urmă cu un an, campania de sterilizare și microcipare a câinilor cu stăpân continuă și în luna iulie. Mai precis, de la 1 iulie, proprietarii de câini se pot programa la telefoanele 0723 55 55 51 și 0744 55 55 51. Campania se desfășoară pentru toate zonele din Chitila. Doctorul Cristinel Rusu a precizat că sterilizarea este gratuită, iar microciparea va trebui suportată de proprietarii câinilor. Prețul este de 50 de lei, în cazul în care câinele este și sterilizat.

Lucrările de alimentare cu Energie electrică, suportate din bugetul UAT Chitila

Conform ordinului 73 / 2013, UAT Chitila a solicitat societății Enel Distribuție Muntenia să cofinanțeze lucrările de modernizare și de dezvoltare a sistemelor de alimentare cu energie electrică din oraș. Deoarece oferta Enel nu a fost una echitabilă, sumele necesare acestui proiect vor fi suportate, în totalitate, din bugetul UAT Chitila. În acest moment, Primăria se află în stadiul evaluării ofertelor celor 4 firme care au participat la licitație, iar la începutul lui iulie, va fi ales câștigătorul, lucrările urmând să înceapă imediat.

Utilități în Cartierul 2 Tineri

Primăria a definitivat documentația pentru proiectul de alimentare cu apă, canalizare menajeră, canalizare pluvială, energie electrică și modernizare drumuri pentru Cartierul 2 Tineri. Ca procedură, întreaga documentație a fost trimisă în Sistemul Electronic de Achiziții Publice, unde urmează a fi aprobată. După aprobare, se va trece la organizarea licitației pentru încredințarea proiectului, astfel încât, cel târziu în toamnă, să se demareze primele lucrări.

Clasă specială la Periș

Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă din Periș a trimis o adresă către Primăria Chitila, prin care cere sprijinul pentru înființarea unei clase 1 intergrate, în anul școlar 2015-2016, pentru elevi cu deficiențe de diferite tipuri și grade, care au domiciliul în orașul nostru. Înființarea acestei clase presupune depistarea și orientarea școlară a unui număr de 8-12 copii cu deficiențe ușoare sau moderate sau a unui număr de 4-6 copii cu deficiențe severe, profunde sau asociate.

Grădinița Eco prinde viață!

Chitila va avea până la 1 octombrie cea mai modernă grădiniță din Ilfov. În iunie au demarat lucrările de ridicare a construcției, iar fundația a fost deja turnată!

Va fi nu doar cea mai modernă grădiniță din județul Ilfov, dar și una dintre cele mai performante unități preșcolare din România. Dacă în numerele anterioare v-am prezentat proiectul, în numărul actual vă prezentăm serviciile și oferta viitoarei grădinițe. Daniela Militaru este directoarea Grădiniței Voinicel și va conduce și viitoarea unitate preșcolară. Am găsit-o la sediul de la "Voinicel", acoperită de zecile de voci ale copiilor care se jucau, desenau sau învățau. "Construcția va fi gata în jurul datei de 1 septembrie. Înscrierile copiilor între 2 și 6 ani se pot face până pe 31 august, atât pentru Grădinița Eco, cât și pentru Voinicel. Până la 1 octombrie se vor efectua

lucrările de amenajare, cu dotări foarte moderne, de la mobilier, aparatură audio-video, până la bucătărie. Pentru prima oară, părinții pot înscrie și copiii de 2 și 3 ani, fiind prima grupă de acest gen din Chitila", spune doamna directoare. Grădinița Eco va beneficia de un spațiu modern pentru desfășurarea atât a activităților educative, cât și a celor recreative. Vor fi 6 săli de clasă, fiecare cu terasă și grup sanitar propriu. La parter vor fi amenajate sala de mese și bucătăria, la etaj, vor fi amenajate cele 6 dormitoare unde micuții se vor odihni, iar curtea interioară va avea locuri de joacă ultra-moderne. Programul grădiniței va fi de la 6.00 la 18.00. Părinții pot opta atât pentru programul scurt,

cât și pentru cel prelungit. Personalul este unul format din cadre didactice calificate, atât în instituții și universități din domeniu, cât și prin cursuri de dezvoltare personală. De asemenea, grădinița va beneficia de un cadru medical calificat, iar meniurile vor asigura o alimentație echilibrată și sănătoasă pentru copii. Din punct de vedere al construcției, și aici veștile sunt bune. După demolarea vechii clădiri, locul a fost curățat și pregătit, iar luna trecută a fost turnată fundația Grădiniței Eco **(foto 3)**.

În curtea de la "Voinicel", copiii iau cu asalt toboganul. Ne luăm "la revedere" de la doamna directoare cu ochii la micuții plini de energie. Chitila chiar are copii frumoși!



Primele 4 blocuri care vor fi reabilitate termic

În data de 23 iunie, a fost acceptată, în Sistemul Electronic de Achiziții Publice, documentația de atribuire a lucrărilor de reabilitare termică pentru primele blocuri din Chitila. Astfel, următorul pas al Primăriei, conform legislației, este acela de a invita operatorii economici să participe la

licitația de atribuire a lucrărilor de anvelopare. Astfel, primele 4 blocuri care vor intra în acest nou proiect vor fi următoarele: A Vile, A 3, A 4 și A5, toate fiind pe Șoseaua Banatului, la numărul 44 **(foto)**. Demararea lucrărilor propriu-zise va fi făcută, cel mai târziu, la jumătatea lunii iulie.



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE
ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE



Comunicat de presă

Chitila, 08.06.2015

Finanțare nerambursabilă pentru „Regenerarea infrastructurii rutiere și edilitare în orașul Chitila, județul Ilfov”

Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Chitila anunță progresul înregistrat în cadrul activității proiectului „Regenerarea infrastructurii rutiere și edilitare în orașul Chitila, județul Ilfov”, cod SMIS 740.

Proiectul este implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 "Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli de creștere", Domeniul Major de Intervenție 1.1. „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, Sub-domeniul: "Centre urbane".

Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Chitila a încheiat un contract de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional la nivelul regiunii București-Ilfov.

Până în prezent în cadrul activității de modernizare a sistemului rutier în orașul Chitila, au fost înregistrate următoarele rezultate: 16.794,74 m lungime străzi nou create și modernizate, 13.627,00 m rețea canalizare pluvială - lungime totală a colectoare stradale, 4,727 Km rețea canalizare menajeră, 4,727 Km rețea alimentară cu apă, 6.348,00 m lungime piste biciclete, 1 Bazin de retenție, 1 Stație de pompare, 1 Puț forat la mare adâncime, 1 Stație de clorinare, 1 Rezervor de compensare cu cameră de vane și 1 Stație de pompare presiune.

Proiectul se derulează în localitatea Chitila, județul Ilfov, în perioada 28 octombrie 2011 - 28 iulie 2015, cu o valoare totală de 54.972.236,79 RON din care finanțarea nerambursabilă este de 36.423.424,41 RON

Pentru detalii suplimentare: Radu Borcea - Manager de proiect, Tel: 021/43.63.709, e-mail: primar@primariachitila.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.”



Karate Kids de Chitila

Magdalena și Răducu Tamași i-au făcut pe copiii Chitilei să se îndrăgostească de karate. Cei doi soți au transformat clubul de karate într-una din poveștile de succes ale orașului, oferindu-le micuților bucuria unui sport cu adevărat deosebit

Acum 15 ani, Magdalena Tamași începea proiectul propriului club de karate cu doar 5 copii. A dorit de la început să-i atragă pe copii spre un sport care înseamnă nu numai exercițiu fizic, ci și multă autodisciplină. "A fost o perioadă grea, dar minunată! Nu mă mai săturam să lucrez cu micuții, pentru că eram și am rămas atât de atrasă să îi învăț tot ce știu", povestește antrenoarea și proprietara CS Karate Chitila.

Din 2012, având și sprijinul Primăriei, soții Tamași au început să lucreze cu micuții din Chitila, iar Clubul Sportiv de Karate a devenit unul din reperele orașului pentru părinți și copii. Sala de sport și Parcul Dendrologic sunt locurile preferate de exercițiu ale celor doi sensei și ale celor 40 de mici karateka. De multe ori, chitilenii care se plimbă pe aleile parcului rămân minute în șir să-i admire pe micuți cum numără în japoneză și își sincronizează perfect procedeele.

"Mă priveau cu reținere!"

O întrebăm pe Magda care au fost cele mai mari provocări în toată această poveste de succes. "O să vă surprindă ce vă zic. Cred că marea mea problemă a fost subestimarea ca femeie. La prima vedere, toți mă priveau cu reținere, chiar în răs! Nu puteau înțelege, din cauza mentalităților greșite, că o femeie

poate fi antrenor de karate.

Timpul a demonstrat contrariul. Acum mă privesc cu admirație, ceea ce mă amuză teribil!"

Cea mai plăcută amintire din perioada pe care a petrecut-o în karate, este cea în care a fost sportivă de performanță și a urcat pe cea mai înaltă treaptă la Campionatele Europene și Mondiale. Cea mai neplăcută? "Momentele când nu aveam suficienți bani pentru deplasările la diferite concursuri".

Relația cu părinții

Nu puteam încheia fără să o întrebăm despre relația cu părinții copiilor. "Părinții noștri dragi sunt principalii susținători ai <<îngerășilor karatiști>>. Iar la competiții, părinții noștri, din dorința de a câștiga propriul lor copil, devin chiar antrenori! Desigur, glumesc, dar vreau să precizez că, prin comunicare, rezolvăm orice nelămurire. În rest, nu putem decât să fim mândri de această <<familie>> Karate Chitila", explică Magda Tamași secretul din spatele poveștii sale de succes.

Ultimele cuvinte ale antrenoarei se pierd printre strigătele copiilor care și-au început exercițiul, numărând în japoneză. Karate Kids de Chitila sunt mai simpatici ca oricând!



Să ne cunoaștem vecinul!

Nea Matasă de pe "Caisului"



Soția lui Nea Gheorghe Matasă ne întâmpină la poartă. "Poftiți, dar așteptați-l, vă rog, pe soțul meu!" Apare și nea Gică și este puțin surprins de obiectivul foto și de agenda reporterului. Îi explicăm că facem un articol pentru "Chitila azi", prin care dorim să prezentăm locuitorii care își amenajează gospodăria într-un mod deosebit.

Se destinde și ne poartă în curte, care arată impecabil. "Totul a început când am ieșit la pensie. Împreună cu soția,

am decis să facem ceva frumos. Am terminat casa acum 5 ani, s-au mutat și copiii lângă noi și de atunci tot facem frumos în jurul nostru", spune nea Gică. Ne arată arborii Thuja, bradul argintiu, via, zmeura, căpșunii, vișinii și zecile de flori. Un mic colț de rai.

"Depinde de fiecare să aibă o casă și de o curte frumoase. Dacă ești gospodar, nu ai cum să nu faci frumos în jurul tău. Dar dacă stai cu mâinile în buzunare și ești comod, nu iese nimic!", spune

domnul Matasă. Ne despărțim, nu înainte de a mai face câteva fotografii în curtea superbă. La despărțire, nea Gică ne face cu mâna și se retrage în casă. Gheorghe Matasă, unul dintre vecinii pe care chiar trebuie să-i cunoști.



Concurs de pescuit

Aproximativ 80 de fani ai pescuitului au participat la concursul organizat de Fundația ProChitila, în parteneriat cu Primăria Chitila, pe malul Pârâului Mangu

Pârâul Mangu este încă una din minunile cu care natura a binecuvântat Chitila. Cadrul natural superb de pe malul lui a fost locul perfect pentru găzduirea primului concurs de pescuit din Chitila.

Dorind să promoveze frumusețea cu totul deosebită a acestei zone, Primăria și Fundația Pro Chitila au invitat fanii pescuitului să se dueleze într-o competiție, în premieră: Cupa Chitila la pescuit.

S-au înscris, gratuit, 83 de concurenți, iar vineri, 19 iunie, în Parcul Dendrologic, s-au tras la sorți standurile de pescuit pentru fiecare participant. Sâmbătă a început "bătălia" pentru pește și premii. La ora 7.00, participanții au pregătit uneltele de pescuit și momelile, iar la 7.30 s-a dat

startul. Timp de 5 ore, Pârul Mangu a răsunat de strigătele victorioase ale celor care scoteau pește după pește, de cuvintele mai dure ale celor care scăpau prada și de glumele chibiților.

La 12.30, s-a fluierat finalul concursului și s-a trecut la cântărirea peștelui prins. S-au acordat 3 premii, în funcție de greutatea totală a capturilor și un premiu special, pentru cel mai mare pește prins. Primarul, Emilian Oprea și vicele Costel Andrei i-au premiat pe Ion Dumitru - locul I, Furfurică Lucian - locul II și Onisei Gheorghe - locul III, plus cea mai mare captură.

Concursul a reprezentat un eveniment special și datorită faptului că pescuitul este interzis pe Pârâul Mangu,



competiția fiind doar o excepție de la această regulă. La finalul perioadei de prohibiție, Primăria și Consiliul Local au decis să

facă această excepție și să permită desfășurarea concursului.

A rezultat o zi superbă, cu voie bună, glume,

povești pescărești, o zi în care comunitatea din Chitila a demonstrat, încă o dată, că știe să petreacă împreună.

ZIUA COPIILOR

Copiii au sărbătorit 1 Iunie în parcurile "Dendrologic" și "Regina Maria"

Fundația Pro Chitila și Primăria le-au oferit copiilor, de 1 iunie, o zi cu totul specială în mijlocul naturii. În Parcul Dendrologic și în Parcul Regina Maria, micuții au fost răsfățați cu fel și fel de jocuri.

La ora 16.00, profesoara de aerobic și fitness, Monica

Gheorghe, a dat startul distracției pentru copii. Toți au participat la exercițiile fizice și dansurile distractive conduse de Monica.

Au apărut apoi personajele de basm, care i-au fermecat pe micuți, cu costumațiile lor și cu poveștile pe care le-au împărtășit. Aceleași personaje de basm i-au

provocat la diferite concursuri.

Copiii au râs din tot sufletul și au fost mai mult decât fericiți la picturile pe față, la desenele pe asfalt și pe hârtie, la baloanele modelabile. Toți au fost premiați cu bomboane și înghețată, petrecând clipe pe care, cu siguranță, nu le vor uita.



EVENIMENT

Chitila Film Fest pe 14-16 august

Chitila Film Fest este unul din brandurile cu care Chitila se mândrește. În 2015, a cincea ediție a festivalului de film va fi organizată în memoria actorului Eusebiu Ștefănescu, unul dintre membrii juriului la edițiile anterioare, decedat, din păcate, în luna martie a acestui an.

Festivalul se va desfășura în zilele de 14, 15 și 16 august și va beneficia, și în acest an, de un cadru natural feeric, în care apusul soarelui de pe malul lacului Chitila va vrăji publicul așezat în zona celor trei stejari seculari.

Aceștia reprezintă un simbol al rezistenței din timpul celui de-al Doilea Război Mondial, fiind marcați în trecut pe hărțile militare ca ajutor pentru aterizarea avioanelor.

”Grădinițe și copii frumoși!”

Daniela Militaru este directoarea Grădiniței Voinicel și va conduce și Grădinița Eco. Am vrut să aflăm de la dumneaei ce înseamnă învățământ preșcolar în Chitila.

- Doamna Daniela Militaru, sunteți născută în Chitila?

- Da, sunt chitileancă de când mă știu și mă mândresc cu asta.

- Cum ați ajuns să lucrați cu preșcolarii?

- Am absolvit, la Universitatea București, Facultatea de Științe Educaționale cu specializarea învățământ preșcolar și primar, iar apoi am făcut un master în Managementul Educațional. Mi-am dorit dintotdeauna să lucrez cu copiii, iar de 21 de ani sunt alături de ei, zi de zi, la Grădinița Voinicel, a cărei directoare sunt de 3 ani. Coordonez o echipă formată din 14 cadre didactice calificate, 2 cadre didactic-auxiliar (contabil și administrator), 8 cadre personal nedidactic (bucatarese, spalatoarea și îngrijitoare) și o asistentă medicală.

- Vă mai amintiți cum a fost prima zi la ”Voinicel”?

- Țin bine minte că am avut niște emoții imense. Fusesem repartizată la o grupă mare, iar impactul asupra unei tinere absolvente, cum eram atunci, a fost unul deosebit. Mi-a plăcut însă de la bun început și totul a venit apoi de la sine.

- Cum erau copiii pe vremea aceea și cum sunt acum?

- Erau la fel de copilarosi, dar mai responsabili. Cei de acum sunt mult mai energici. Dar și atunci, și acum, plăcerea de a fi în mijlocul lor este neprețuită.

- Câți copiii era acum 20 ani la ”Voinicel” și câți sunt acum?

- Erau doar două grupe. De-a lungul anilor, numărul lor a crescut până la 7, câte

sunt în prezent, iar, odată cu înființarea Grădiniței Eco, vom ajunge la 13 grupe. În anul școlar 2015-2016, vom avea aproximativ 300 de copii la ”Voinicel” și la „Eco”.

- Precizați o deosebire între modul de lucru cu copiii acum 20 de ani și cel de acum.

- Metodele sunt diferite. De exemplu, dacă pe atunci le vorbeai copiilor o singură dată despre ce înseamnă o floare, acum, când abordezi același subiect, îl declini în mai multe feluri: înveți ce e o floare, faci multimi adunând flori, cânti despre flori, înveți totul despre ea, trecând prin toate activitățile. Acum deschidem altfel orizontul copiilor spre cunoaștere.

- Toată lumea spune că Grădinița Eco va fi cea mai modernă din Ilfov și printre cele mai performante din țară. Cu ce se diferențiază oferta educațională și recreativă față, de exemplu, de unele grădinițe din București?

- Nu concurăm cu nicio grădiniță din București, dar vă asigur că învățământul preșcolar în Chitila este unul la un nivel profesionist. Revenind la oferta educațională, pe lângă programul obișnuit de grădiniță, părinții au la dispoziție și multe activități opționale pentru preșcolari. Unele sunt puse în practică sub coordonarea educatoarelor și amintesc aici de Lumea Poveștilor, Matematica Distractivă sau Educația Sanitară. Altele cum ar fi dansul, baletul, karate, limba engleză etc. sunt predate de profesori specializați. Participăm cu copiii la multe concursuri



naționale și chiar internaționale, unde, de fiecare dată, ne întoarcem cu premii. Ne bazăm, de asemenea, pe serviciile unui logoped care îndreaptă deficiențele de vorbire ale micuților de la o vârstă cât mai mică. Nu în ultimul rând, avem și programe care vin în sprijinul familiilor monoparentale sau a celor care au copii cu dizabilități minore.

- Comunicarea cu părinții reprezintă, la fiecare grădiniță, unul din aspectele cele mai importante. Ce acțiuni ați organizat în acest sens?

- În 29 mai 2015, am avut, pentru prima oară, Ziua Porților Deschise. Astfel, am organizat mai

multe ateliere unde părinții au putut lucra cot la cot cu copiii. Am avut și un marș al copiilor și părinților, în care am plecat de la grădiniță și am ajuns ca punct final, la Școala ION VISOIU. Copiii au distribuit trecătorilor fluturași al căror model fusese creat chiar de ei. A fost o acțiune mai mult decât reușită, prin care părinții au putut socializa mai bine. Mai amintesc aici și cursurile de la Centru CRED prin care oferim părinților posibilitatea de a își aprofunda cunoștințele privind personalitatea copiilor prin programul național ”Educăm așa!”. Nu în ultimul rând, discutăm permanent cu părinții și ne sfătuim asupra

oricărei situații privind copilul.

- Unii chitileni încă își mai înscriu copiii la grădinițele din București. Cum i-ați convinge să își păstreze copiii în învățământul preșcolar din Chitila?

- Tot ce am spus mai înainte cred că este suficient pentru a demonstra că orașul nostru are grădinițe la cele mai înalte standarde europene. Iar înființarea Grădiniței Eco vă asigur că va schimba la 180 de grade situația. Adică vor fi mulți părinți din București și din localitățile din Ilfov care vor dori să își aducă micuții la grădinițele noastre. Și asta deoarece Chitila are grădinițe și copii frumoși!

Școala cu puls 200

Festivitatea de închidere a anului școlar la Școala Gimnazială "Profesor Ion Vișoiu" a avut momente în care emoțiile i-au copleșit pe elevi, profesori și părinți

Ultima zi de școală aduce în fiecare an sentimente dintre cele mai diferite pentru elevi, părinți sau profesori. Bucuria copiilor din ciclul primar, pentru care vacanța devine cel mai frumos cadou, emoția părinților copiilor premianți, nostalgia elevilor de clasa a 8-a pentru care școala generală devine amintire. Totul transformă festivitatea de închidere a anului școlar într-un spectacol cu greu de uitat.

Omagiu pentru legendele școlii

Școala Mare din Chitila a avut și ea, pe 19 iunie, o festivitate cu totul aparte în care emoțiile au fost copleșitoare. Cu ocazia pensionării, dna. bibliotecară Mariana Badea și dl. profesor Gheorghe Georgescu, au fost omagiați de corpul profesoral și de elevii pe care i-au pregătit. De-a lungul anilor, Gheorghe Georgescu (**foto 2**) a transformat orele de muzică într-o activitate de care copiii s-au îndrăgostit, iar din ansamblul folcloric "Dorulețul" a făcut un adevărat brand al Chitilei.

Doamna Badea i-a făcut pe copii să îndrăgească pictura pe sticlă, cercul de pictură pe care domnia sa l-a condus zeci de ani acoperindu-se de premii la concursurile naționale și internaționale. Cei doi au primit plachete omagiale chiar din partea ministrului învățământului care a fost reprezentat la festivitatea de pe 19 iunie de consilierul său, Constantin Trăistaru.

Premierea olimpicilor

Alt moment, care le-a ridicat multora pulsul la 200, a fost cel al premierii olimpicilor. Rând pe rând, au fost aplaudați și felicitați de către primarul Emilian Oprea (**foto 3**) elevii care i-au făcut mândri atât pe profesori, cât și pe părinți prin premiile obținute la Olimpiadele de română, matematică, muzică, educație plastică și altele. 19 iunie ziua în care toți cei prezenți vor ține minte ochii înlăcrimați ai dl. profesor Gheorghe Georgescu și ai dnei. Mariana Badea, nostalgia claselor a 8-a și bucuria prichideilor din I-IV. Ziua în care școala din Chitila a trăit la puls 200.



ANUNȚ

Fotografiile, poeziile și interviurile copiilor

Pagina 7 a ziarului nostru devine din acest număr "Ziarul copiilor". În fiecare ediție vor fi găzduite două rubrici speciale: de fotografie și de poezie. Copiii din Chitila sunt invitați să trimită la adresa de e-mail chitila-azi@yahoo.com cele mai bune fotografii și poezii pe care le-au realizat și compus.

De asemenea, "Ziarul copiilor" va avea și o rubrică de interviuri, micuții chitileni fiind invitați să realizeze și apoi să trimită, la aceeași adresă, interviuri cu alți copii, cu profesorii sau cu alte persoane. Cele mai bune imagini, poezii și interviuri vor fi publicate, număr de număr, în ziarul nostru, după ce vor fi selectate de un juriu format din cadre didactice.

Ultimul clopoțel

Elevii claselor a 8-a din Chitila au făcut, din finalul studiilor gimnaziale, un adevărat spectacol. Și la propriu, și la figurat! În ultima zi de cursuri, pe 12 iunie, fiecare diriginte a strigat, pentru ultima oară catalogul. Apoi, atât diriginții, cât și liderii elevilor, au ținut discursuri emoționante despre cei 8 ani de școală. La final, fiecare copil a primit o diplomă simbolică de absolvire a celor 8 clase. Ședințele foto de la Casa de

Cultură și din Parcul Dendrologic au încheiat ultima zi de clasă.

Spectacolul de absolvire nu s-a oprit aici. Pornind de la ideea dnei Duminică, elevii clasei a-8-a C s-au înscris la festivalul de teatru "Flori de cireș" de la Brănești. Ce părea că este doar o distracție s-a transformat într-o performanță. Elevii din Chitila au luat locul 2 cu piesa "Titanic Vals", iar Adela Ștefan a primit premiul special pentru interpretare feminină.



Donație la Școala din Rudeni



Toți copiii erau cu mânuțele sus către baloanele cu heliu care se ridicaseră în tavan. Râdeau și aplaudau când primarul Emilian Oprea, președintele Fundației "Prețuiește clipa", Georgeta Nenciu, directoarea Școlii Gimnaziale "Profesor Ion Vișoiu", Ștefania Duminică, reprezentantul firmei Farmexpert, Dragoș Paiu, și Ana Maria Andrei, directoarea Media 10 Afterschool, au intrat în sala de clasă la școala

primară din Rudeni. A trebuit să treacă mai multe zeci de secunde, până când copiii s-au liniștit și au putut afla vestea. La inițiativa directorului general al Farmexpert, Iulian Trandafir și a Fundației "Prețuiește clipa", micuții au primit, ca donație, un video-proiector de ultimă generație. De acum, orele de clasă cu proiecții video, desenele animate și filmele de copii vor deveni ceva obișnuit și pentru copiii din Rudeni.

Meniu nou la Casa Vânătoarească

Casa Vânătoarească Restaurant



Am ajuns, într-o după-amiază târzie, la restaurantul Casa Vânătoarească și pentru că am descoperit niște preparate absolut fenomenale în meniu, am vrut neapărat să stau de vorbă cu cea care a adus schimbarea în oferta restaurantului. Așa am cunoscut-o pe Laura Lin, cea care ne invită să descoperim bucătăria asiatică, lângă pădurea din Chitila.

-De ce preparate asiatice?

- Am călătorit și am trăit mult în afara granițelor României. Pasionată fiind de gastronomie, am descoperit cu mulți ani în urmă simplitatea și frumusețea bucătăriei asiatice. Știu că sună bizar, dar bucătăriile asiatică și cea românească au mult mai mult în comun decât se crede, începând de la ingrediente, metode de preparare, până la îmbinarea unică a aromelor. Sunt români care nu au posibilitatea sau timpul să călătorească și să experimenteze diferite aventuri gastronomice. De aceea sunt eu aici - să le ofer preparate asiatice autentice, într-un cadru familiar.

- Ce alte surprize găsim în meniu nou de la Casa Vânătoarească?

- Sper că surprize plăcute:) Cu certitudine, veți găsi preparate unice. Meniul este unul ușor, variat, internațional, pornind de la preparate românești delicioase cum ar fi saramura de crap, preparate gourmet, de exemplu piept de rață în sos de portocale, tagliatelle cu trufe, trecând prin bucătăria arăbească, humus tabule, până la preparate italienești saltimbocca a la romana, spaghetate cu fructe de mare, tagliatelle cu creveți și pesto de

busuioc și, nu în ultimul rând, preparate asiatice - mămăliguță la grătar cu sote de alge de mare, salată Thai - o combinație de creveți jumbo, orez, alge de mare, salată verde, lămâiță, lime, mușchi de vită cu ciuperci shiitake etc. Aș vrea să spun două vorbe despre ciupercile shiitake. Sunt o minune a naturii și a gastronomiei, în general. Pe lângă efectele terapeutice în tratarea cancerului ele dețin ceea ce se numește UMAMI (delicios) - reprezentând cel de-al cincilea gust de bază, conținând, în mod natural, glutamat - plăcerea gustului.

- De unde sunt inspirate aceste minunate rețete?

- Mi-ai pus o întrebare dificilă. Unele dintre preparate s-au produs în urma unor accidente culinare, pe care eu le numesc accidente binecuvântate, iar altele sunt efectul călătoriilor mele, restaurantelor preferate și al oamenilor cu care am intrat în contact de-a lungul anilor.

- Ce înseamnă mâncare bună pentru un specialist în gastronomie?

- Sursa, calitatea și autenticitatea ingredientelor sunt esențiale pentru o mâncare bună. Sunt esențiale, dar nu suficiente - dezvoltarea gustului, asocierea aromelor, a texturilor, toate contribuie, din punctul meu de vedere, la o "mâncare bună". Oricum, sper să veniți la Casa Vânătoarească, să faceți cunoștință cu noul meniu și să vă bucurați de..... mâncare bună!

GRĂDINIȚA VOINIGEL
vă așteaptă cu drag să vă înscrieți copiii la unitatea noastră pentru anul școlar 2015 - 2016.
Relatii suplimentare la numărul de telefon: 0213616024

SC LAROMET SA BUCURESTI
liderul companiilor de produse și semifabricate din cupru și aliaje din cupru - cu sediul în zona limitrofă a Bucureștiului - linia de centură Chitila / Rudeni
angajează:
TOPITORI TURNATORI, ELECTRICIENI, MUNCITORI NECALIFICATI IN METALURGIE
§ Experiență în domeniul metalurgic / industrie constituie avantaj;
CV la fax nr. 021 208 56 01,
Detalii la telefon nr. 021 208 56 02
E-mail: cristi.ionescu@laromet.ro

Media 10
afterschool
0736.570.448
www.media10chitila.ro
Au început înscrierile pentru anul școlar 2015/2016 în cadrul programului specializat dedicat școlariiilor.

EBC angajeaza 3 Agenti de Paza pentru supravegherea unui santier din zona Chitila. Program de lucru 12/24 (ture de zi si ture de noapte).

Programul de lucru incepe la ora 7:00 / 19:00. Conditie obligatorie - atestat de paza. Salariu : 1300 RON net. Persoanele interesate sunt rugate sa sune la 031.407.00.13/ 0742.962.540 sau sa trimita CV-ul la adresa : contact@ebc-hr.ro



Stericycle®
Protejam Oamenii. Reducem Riscurile.™

SC Stericycle Romania SRL (locatie: Chiajna/langa Groapa de Gunoi) angajeaza incarcator-descarcator deseurilor periculoase. Certificat stivitorist prezinta avantaj. Contact: 0214570975, email info-ro@srcl.com